

## Vabilo na naročbo.



Blejski grad.

**N**ajhna je naša slovenska domovina, mal je naš narod: a, hvala Bogu! lepa je naša zemlja, obilne duševne in telesne darove ima Slovenec.

Ni mu treba žalovati, zakaj je uprav tega rodú in iz te dežele: vzrokov ima dovolj, da ljubi deželo in rod; mora pa seveda poznati te vzroke.

Dasi je bil »Dom in Svet« izprva skromen po obliki in obsegu, vendar je imel jako važen namen od začetka do sedaj in se trudil za ta namen vse-skozi dosledno. Ta namen je bil: **Da bi se naš narod vsestransko vzbujal in razvijal, zlasti v vednosti in umetnosti na trdni krščanski podlagi.**

Tudi za naš narod so oni večni vzori resnice in lepote, ki krepé, povzdigujejo in blažijo človeka tem bolj, čim bolj, čim čisteje, čim odločneje se zanje trudi. Ali naj zopet naznanjamo, da hočemo tudi v novem letniku kazati našemu narodu one vzore, ki so večni in tistemu vdahnejo neumrljivost, ki se jih oklene?

Da, hodili bodemo po dosedanji poti, ker smo prepričani, da je prava, ker nam mnogi Slovenci v besedi in dejanju (z naročevanjem) pritrjujejo, da se vjemajo z nami. Slava jim!

Kakor se bodemo skrbno **oklepali** resničnih in trdnih načel ali idej, tako bodemo pridno in neumorno **napredovali** v zunanjih izrazih teh idej ali v **obliki**. Uredništvo ne bode zadovoljno, da napolni prazne strani brez premisleka: ogibali se bodemo vsega, kar bi narodu škodilo; trudili pa se bodemo, da se navzame zlasti napredujoča mladež **vzvišenih idej**, podanih v zali obliki.

Zato obeta uredništvo dobre **pesniške proizvode**, obeta resnobna in šaljiva **pripovedna dela**, obeta **znanstvene**, lahko umevne spise, obeta posebno skrbna **književna poročila** o slovenskih in tujih (soseb slovanskih) proizvodih. Iz tvarine, katero imamo, deloma iz obljub pisateljev sklepamo, da bode list napredoval v novem letu.

Težavno skrb, veliko truda, kakor tudi mnogo stroškov si je naložilo uredništvo s **slikami**. Preskrbeli smo se za novo leto z vsakovrstnimi slikami. Pridobili smo si tudi spretnih močij, ki bodo krasile list z izvirnimi deli. Poleg dosedaj navadnih bodemo objavljali **1. slike velikih umetnikov** v obče; **2. slike domačih umetnikov**; **3. slike** (večinoma izvirne) **iz jutrove dežele (orijenta)** z zanimivimi **potnimi črticami** urednikovimi. Prva zbirka bode kazala narodu velika in slavna umetelna dela; druga jim bode pa predočevala **domačo umetnost**. S tem bode naš list izvrševal domovinsko delo, ki je bilo že davno potrebno. In da bodo slike iz tujine zanimale naše naročnike, ne dvomimo prav nič. Kdo bi ne čital



rad o deželi čudežev — Egiptu? Tako bodo imeli naročniki koncem leta lepo knjigo v rokah: knjigo stalne vrednosti, knjigo, ki bode vsakega razveseljevala in poučevala, nikogar pa ne žalila; knjigo, ki bode pisana resnobno za odrasle, ne bode pa izpodtakljiva mlajšim; knjigo, ki

bode oznanjala čast premile domovine, ponujala pa iz tujine čitateljem, kar se nam bode zdelo dobro in lepo.

Najsrčnejša zahvala bodi vsem gg. pisateljem, posebej gosp. dr. Janežiču za požrtvalno oskrbovanje lista med uredniškim potovanjem. Vljudno pa vabimo in



Sfinga in piramide pri Gizeh v Egiptu.  
Po fotografiji urednikovi narisal P. G. Z.



Urednik „Dom in Svet“-a fotografuje staro-egiptovske spomenike.  
Za „Dom in Svet“-a narisal J. G.

prosimo, da bi nas podpirali slovenski pisatelji z dobrimi spisi: v jedinosti je moč. Bog nam ohrani in poživi stare naročnike, stari pa naj pridobé še novih.

Naročnina, kakor lani: Za celo leto 3 gld., za pol leta 1 gld. 50 kr. Za dijake: celo leto 2 gld. 60 kr., pol leta 1 gld. 30 kr., četrť leta 65 kr. Za tuje dežele 3 gld. 60 kr.

*Uredništvo in upravništvo.*